

Spørring Menighedsråd

Dagsorden samt meddelelser og info

9. januar 2024 kl. 19.00 – 21.00 i Spørring Sognehus.



FOLKEKIRKEN

Indkaldte: Dorte Svenstrup (DS), Jannie Nedergård Fries (JNF), Johannes Carlsen (JC), Merete Christensen (MC), Ruth Bertelsen (RB), Thorkild Qvist Frandsen (TQF), Alice Olsen (AO), Louise Højbjerg Jacobsen (LHJ), Peter Nielsen (PN), Erik Jensen (EJ).

Afbud: JNF

Ikke mødt: PN

DAGSORDEN PUNKT	SAGSINDHOLD	BESLUTNING/ KOMMENTARER
1. Godkendelse af dagsorden		Godkendt
2. Meddelelser og info	Se herunder.	
3. Tal om Spørring Sogn	Præsentation af tal fra Provstiprofilen og drøftelse af betydning for menighedsrådets arbejde. Se bilag 1.	Thorkild præsenterer sognets tal og udvikling. Det udmunder i et forslag om, at arrangere en sogneaften om sognets tal og fremtidige aktiviteter i byen. Fx i samarbejde med andre af byens foreninger.
4. Aktiviteter og indsatsområder i 2024	Drøftelse af nuværende planer og idéer til nye aktiviteter og indsatsområder for Spørring Menighedsråd i 2024.	9/1 MR-møde 13/1: Nytårskoncert 6/2: MR møde 28/2: Indledende budgetsamråd 12/3:MR møde (regnskab) 9/4: MR møde (budget) 27/4: Konfirmation 14/5: MR møde+ orienteringsmøde 11/6: MR møde(syn) 29/5: Endeligt budgetsamråd 21/6-23/6: Byfest Drøftelse af nuværende planer og ideer tages på det kommende sognemøde.
5. Aftale om fælles organist	Drøftelse af udkast til ny samarbejdsaftale med Trige og Ølsted. Se bilag 2.	Forslaget er drøftet, og TQF tager spørgsmålene med til mødet d. 22/1. TQF bemyndiges til at godkende aftalen med mindre ændringer efter aftalte med Spørring

		Menighedsråd.
6. Ansættelse af kirke- og kulturmedarbejder	Drøftelse af opgaver til en kommende kirke- kulturmedarbejder i Spørring.	Udsat til næste møde.
7. Anvendelse af overskud fra julemarkedet	Drøftelse af til hvilket formål vi ønsker at anvende overskuddet.	Overskuddet går til Folkekirkens Nødhjælp
8. Kalkning af Spørring Kirke 2024	Beslutning om tidspunkt og firma	Der indhentes tilbud med det mål, at få kalket før konfirmationen.
9. Placering af ny kirkebøsse	Beslutning om hvor ny kirkebøsse skal sættes op.	Drøftes efter en gudstjeneste
10. Facebook side for TØS-pastorat	Drøftelse af fremtiden for Facebook-side, som ikke bruges ret meget for tiden.	Vi ønsker at TØS Facebooksiden ikke lukkes for nu.
11. Byfestudvalg	Valg af repræsentant til byfestudvalget for 2024.	DS bliver kontaktperson til Byfestudvalget.
12. Eventuelt		

Meddelelser og info

DAGSORDEN PUNKT	INDHOLD	KOMMENTAR
2.1 Orientering fra præsterne		Ingen tilstede
2.2 Nyt fra aktivitetsudvalget		Lørdag er der gospelnytårs koncert. 19/3: Sogneaften 20/6: Byfest koncert med Elvis musik
2.3 Nyt fra Sognehusudvalget		
2.4 Modtaget post		

Dorte Svanstrup

Ruth Bertelsen

Stenild O. Jensen
Mette M. Christensen